

# Бард из СФУ на самом масштабном фестивале Сибири

Летом 2012 года на живописном берегу Маны возле посёлка Нарва состоялся XIII Краевой фестиваль авторской песни «Высоцкий и Сибирь», в котором принял участие активный представитель бардовского движения СФУ Илья Качай.

Фестиваль традиционно проводится в память о съёмках в 1967 году фильма «Хозяин Тайги» в посёлке Выезжий Лог, в котором принимал участие Владимир Высоцкий.



*«На этом фестивале я уже в третий раз, — делится впечатлениями автор-исполнитель **Илья Качай**, — и ни разу не пожалел о том, что приехал сюда. В прошлые годы я был задействован как член прослушивающей комиссии, а в этом году организаторы дали мне возможность поучаствовать в фестивале как гостю. Я очень рад возможности песенного общения с выдающимися авторами, которых собрала гостеприимная манская земля».*

Действительно, послушать на концертах было кого. Перед трёхтысячной аудиторией в разных концертах предстали такие мастера авторской песни, как Владимир Панов (г. Кемерово), Алексей Костюшкин (г. Новосибирск), Александр Малевич (г. Артём), Зинур Миналиев (г. Самарканд), Максим и Андрей Кухаревы (г. Комсомольск-на-Амуре), Татьяна Храмова (г. Новосибирск), Анатолий Таратонов (г. Железногорск), Светлана Кравченко (г. Красноярск) и многие другие.

Наиболее яркое впечатление у зрителей оставил концерт юмористической песни и большой конкурсный концерт, по итогам последнего из которых большинство призовых мест заняли представители Большемурутинского района. Стоит отметить также успешное выступление красноярских исполнителей Натальи Солдатенко (3-е место) и Игоря Конюхова (1-е место).

Две фестивальные ночи прошли под знаменем костровых программ, где любой желающий мог присоединиться к исполнению любимых песен. Как рассказал представитель фестивального оргкомитета **Роман Энгельгардт**, фестиваль также включал в себя культурно-развлекательные мероприятия и конкурс исполнителей песен Высоцкого. В этом году в рамках кинопоказов участники могли увидеть фильм российского режиссера Петра Буслова «Высоцкий. Спасибо, что живой», сценарий к которому написал сын Высоцкого Никита. А победители конкурсной программы фестиваля были приглашены к участию в ежегодном концерте «Красноярск поёт Высоцкого».

*Центр студенческой культуры СФУ, 10 сентября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10839>